
　

救
護
施
設
で
は
今
年
度
よ
り
個
別

支
援
計
画
作
成
が
義
務
化
さ
れ
ま
す
。

し
っ
か
り
と
す
す
め
て
い
き
ま
す
。

　

ま
た
、
福
祉
サ
ー
ビ
ス
第
三
者
評

価
の
２
回
目
の
受
審
を
す
す
め
、サ
ー

ビ
ス
の
質
の
向
上
に
力
を
入
れ
ま
す
。

　

地
域
に
お
い
て
は
、
地
域
交
流
セ

ン
タ
ー
は
く
ち
ょ
う
を
拠
点
に
、
皆

さ
ん
が
食
を
通
じ
て
集
う
「
み
ん
な

の
食
堂
」
を
運
営
し
地
域
サ
ー
ビ
ス

の
幅
を
広
げ
て
ま
い
り
ま
す
。

　

白
鳥
ホ
ー
ム
に
お
け
る
今
年
度
の

事
業
計
画
の
重
点
事
項
は
次
の
４
点

で
す
。

１
、
個
別
支
援
に
基
づ
き
、
利
用

者
の
自
己
実
現
を
支
援
す
る
。

２
、
福
祉
サ
ー
ビ
ス
の
質
の
向
上

に
努
め
る
。

３
、
感
染
症
予
防
対
策
の
継
続
に

努
め
る
。

４
、
地
域
の
生
活
困
窮
者
、
一
人

暮
ら
し
の
高
齢
者
支
援
に
努
め

る
。

調査対象利用者数：118名　（令和５年10月20日現在の人員）
男性66名（つばき棟50名　はまなす棟16名）　女性52名（さつき棟44名　はまなす棟８名）
20代：１名　30代：０名　40代：８名　50代：15名　60代：31名　70代：44名　80代：17名　90代：２名

１）住環境について満足していますか？

■満足　■やや満足　■普通　■やや不満　■不満　■回答不能
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２）食事について満足していますか？

３）入浴について満足していますか？

４）作業について満足していますか？

５）行事について満足していますか？

７）健康について満足していますか？

６）余暇活動について
　　　　　　　 満足していますか？

８）職員の対応について
　　　　　　　 満足していますか？

９）施設サービス全般について
　　　　　　　 満足していますか？
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調査対象利用者数 118名 （令和５年10月20日現在の人員）

令和５年度利用者サービス満足度調査令和５年度利用者サービス満足度調査

令和５年度福祉サービス第三者評価調査結果に基づく取り組み 施設サービスの質自己評価結果（職員による自己評価）

今
年
度
の

事
業
計
画
に
つ
い
て

　
　

施
設
長　

川　

邊　
　
　

智　

評価ｂ 改善済 改善検討

支援の基本と権利擁護 １ ０ １

生活支援 ４ ４ ０

自立支援 ０ ０ ０

地域の生活困窮者支援 ０ ０ ０

福祉サービスの
基本方針と組織 １ １ ０

施設の運営管理 ６ ６ ０

適切な福祉
サービスの実施 ６ ３ ３

計 18 14 ４

評価ｂ 改善済 改善検討

人権への配慮 61 61 100％

利用者に応じた
個別支援プログラム 55 51 93％

日常生活支援サービス 106 100 94％

生活環境の整備 19 17 89％

地域との連携 34 32 94％

役員（管理者）及び
職員研修・資質向上 23 23 100％

緊急時の対応 24 23 96％

計 322 307 95％

　

青
森
ス
ポ
ー
ツ
振
興
会
よ
り
み
ち
の
く
プ
ロ
レ
ス

青
森
市
大
会
観
戦
の
抽
選
案
内
が
届
き
応
募
し
た
と

こ
ろ
・
・
・
見
事
当
選
！
プ
ロ
レ
ス
が
大
好
き
な
利

用
者
と
一
緒
に
い
ざ
青
森
市
へ
！

　

途
中
腹
ご
し
ら
え
に
焼
肉
を
食
べ
、
戦
闘
準
備
万

端
♪

　

会
場
へ
乗
り
込
む
と
激
し
い
闘
い
の
迫
力
に
、
熱

気
と
歓
声
で
い
っ
ぱ
い
！

　

そ
し
て
な
ん
と
帰
り
際
に
グ
レ
ー
ト
サ
ス
ケ
選
手

と
一
緒
に
写
真
を
撮
っ
て
い
た
だ
き
、
最
高
の
１
日

と
な
り
ま
し
た
☆

プ
ロ
レ
ス
観
戦
に

奉　

仕　

活　

動

　

盛
田
町
内
の
皆
さ
ん
と
一
緒
に
、
地
区
内
の
清
掃

を
行
い
ま
し
た
。
ゴ
ミ
拾
い
を
通
じ
て
地
域
の
方
々

と
交
流
が
深
ま
り
ま
し
た
！ 
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